

Lista posturilor didactice/catedrelor declarate vacante/rezervate, complete și incomplete pentru anul școlar 2024-2025  
data afișării: 15 martie 2024

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	CANTITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore recomand.	Ore optionale	Detalii post	Scant	Viabilitate	Complet	Nevacant	Modalitate de angajare	Buc. ca 2 ore a normat did.	Ore din rest. ca 2 ore a normat.	Conc. ore sal. la intr.	Prezentare cont. laie	Prezintă salub. psihic	Condiț. spec. preținerii	Condiț. spec. ponderei	Condiț. spec. sup. corp.	Condiț. spec. alt.	Condiț. spec. funcționării	Condiț. spec. prog.	Condiț. spec. remediilor de frec.	Condiț. spec. de frec.	Condiț. spec. program. rev.	Proba practica	Proba teoretică/altă probă	Proba orală/altă probă	Aviz. col.	Aviz. alternanță	Aviz. al unit. de inv.	AVIZUL IȘG/DIRUL	Aviz. al unit. de inv. specializ.	Aviz. al unit. de inv. part. de inv. part.	Aviz. al licenței pedagog.	Aviz. pt. învatomant did.	
2668	TIMȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE)	ACTIVITATI DE PRE-PROFESIONALIZARE		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	TEXTILE TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FENSAI	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
2670	TIMȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	EDUCAȚIE FIZICA SI SPORT		16	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
2671	TIMȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	EDUCAȚIE FIZICA SI SPORT		16	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
2672	TIMȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	EDUCAȚIE FIZICA SI SPORT		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
2655	TIMȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMȘOARA			SPECIAL PRESCOLAR	EDUCAȚOARE EDUCATOR, INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL SPECIAL PRESCOLAR, PROFESOR PENTRU EDUCAȚIE TÂMPURIE ÎN ÎNVĂȚĂMANTUL SPECIAL PRESCOLAR		25	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG PERD NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
2656	TIMȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMȘOARA			SPECIAL PRESCOLAR	EDUCAȚOARE EDUCATOR, INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL SPECIAL PRESCOLAR, PROFESOR PENTRU EDUCAȚIE TÂMPURIE ÎN ÎNVĂȚĂMANTUL SPECIAL PRESCOLAR		25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
2657	TIMȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMȘOARA			SPECIAL PRESCOLAR	EDUCAȚOARE EDUCATOR, INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL SPECIAL PRESCOLAR, PROFESOR PENTRU EDUCAȚIE TÂMPURIE ÎN ÎNVĂȚĂMANTUL SPECIAL PRESCOLAR		25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
2658	TIMȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMȘOARA			SPECIAL PRESCOLAR	EDUCAȚOARE EDUCATOR, INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL SPECIAL PRESCOLAR, PROFESOR PENTRU EDUCAȚIE TÂMPURIE ÎN ÎNVĂȚĂMANTUL SPECIAL PRESCOLAR		25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
2686	TIMȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMȘOARA			SPECIAL PRIMAR	ÎNVĂȚĂTOR ÎTNERANT SI DE SPRIN ÎNSTITUTOR ÎTNERANT SI DE SPRIN PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL SPECIAL PRIMAR, PROFESOR ÎTNERANT SI DE SPRIN PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL SPECIAL PRIMAR		16	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
2674	TIMȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMȘOARA			SPECIAL PRIMAR	ÎNVĂȚĂTOR-EDUCATOR, INSTITUTOR-EDUCATOR, PROFESOR-EDUCATOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL SPECIAL PRIMAR		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
2675	TIMȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMȘOARA			SPECIAL PRIMAR	ÎNVĂȚĂTOR-EDUCATOR, INSTITUTOR-EDUCATOR, PROFESOR-EDUCATOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL SPECIAL PRIMAR		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
2676	TIMȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMȘOARA			SPECIAL PRIMAR	ÎNVĂȚĂTOR-EDUCATOR, INSTITUTOR-EDUCATOR, PROFESOR-EDUCATOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL SPECIAL PRIMAR		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
2677	TIMȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMȘOARA			SPECIAL PRIMAR	ÎNVĂȚĂTOR-EDUCATOR, INSTITUTOR-EDUCATOR, PROFESOR-EDUCATOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL SPECIAL PRIMAR		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
5481	TIMȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMȘOARA			SPECIAL PRIMAR	ÎNVĂȚĂTOR-EDUCATOR, INSTITUTOR-EDUCATOR, PROFESOR-EDUCATOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL SPECIAL PRIMAR		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
2669	TIMȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	KINETOTERAPIE		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
2666	TIMȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	LIMBA FRANCEZA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
5480	TIMȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0	CFP PANA IN 30.10.2024	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
2682	TIMȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0	CFP 05.12.2025	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
2681	TIMȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
2680	TIMȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
2679	TIMȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
2678	TIMȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
2659	TIMȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	PROFESOR DE PSIHOLOGIE SPECIALA		12	2		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
2660	TIMȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	PROFESOR DE PSIHOLOGIE SPECIALA		14	2		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
2661	TIMȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	PROFESOR DE PSIHOLOGIE SPECIALA		14	2		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
2662	TIMȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	PROFESOR DE PSIHOLOGIE SPECIALA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	



